

Y 影讯



《少年派的奇幻漂流》

类型:冒险/剧情
导演:李安
剧情介绍:

本片的主人公Pi的父亲经营着一个动物园,使得他从小就很了解动物的习性。在后来举家迁往加拿大时,与他们同船的还有动物园里的一些动物,因为父亲打算把它们趁机以高价卖掉。然而货船中途沉没,Pi的家人全部遇难。只留下Pi和一只名叫理查德·帕克的孟加拉虎、一只鬣狗、一只大猩猩、一匹斑马逃到救生艇上,随后上演了一出海上逃命求生的故事。

H 活动

当代文学学术年会在曲阜闭幕

本报济宁11月27日讯(记者 贾凌煜 通讯员 杨秀娟) 26日,由山东省中国当代文学研究会、曲阜师范大学文学院主办的山东省中国当代文学研究会第12届学术年会在曲阜闭幕。

为期两天的年会上,来自全省高校、山东省作协和相关研究机构的60多名代表,围绕“中国传统文化与中国当代文学”、“文化自觉与中国当代文学转型”、“莫言与中国当代文学”等问题进行了探讨和对话。

山东省中国当代文学研究会会长张学军教授依据议题“当代文学与传统文化”,从传统文化中的英雄主义这一角度升发,阐释了当代文学与传统文化的关系,并以诺贝尔文学奖获得者莫言为例讲述了齐鲁文化对他们创作的影响,从而体现出传统文化与当代文学之间的密切联系。

C 彩票开奖

Table with lottery results for 2012S140, 2012W325, and 2012D325. Columns include 福彩 (Welfare Lottery) and 体彩 (Sports Lottery) with various game types and winning numbers.

Z 重点

济宁国税首度发布服务年报

9个服务类别、近50个服务项目全公开

本报济宁11月27日讯(记者 马辉 通讯员 胡庸民) 27日上午,济宁市国税局举行税企恳谈会,并首度向纳税人发布了2012年纳税服务年报。年报公开了今年以来的纳税服务业绩、服务提升措施及办税情况,保障纳税人的知情权和监督权落到实处。

在发布会现场,受邀前来的纳税人均收到一份彩印手册《济宁市国税局2012年度纳税服务年报》,其中,12366热线受理次数、办税服务改造投入、发票代开、税收优惠落实等服务内容的

完成情况一目了然。“公布的项目跟自己的感受确实是一致的,国税纳税服务质量的提升,受益的还是我们这些纳税人。”金成机械董事长姬国华说。

济宁市国税局局长何庆清介绍,这一次,济宁国税对关系到纳税人切身利益的9个服务类别、近50个服务项目进行公布,其目的是为了纳税人共同监督,通过不断加压,进一步推进纳税服务工作的规范化和持续发展。

“为了方便纳税人办税,今年以来,仅办税服务厅改造就投

入了930万元。”济宁市国税局党组副书记、副局长程林介绍,通过推行首问负责、导税咨询、延时预约服务、24小时自助办税等人性化服务方式,有效拓展了办税服务内容,提升了纳税服务质量,提高了办税效率。

程林说,截至10月底,全市实现网上申报的纳税人达到了24799户,其中增值税一般纳税人15659户,占一般纳税人的99.5%。全市网络办税平台的推行,减少全市办税服务厅业务量近50%,减少纳税人办税成本达40%。



汽车总站有了“老兵接待站”

近日,老兵陆续复员,为给过往老兵做好各项服务工作,济宁汽车总站在候车大厅设立“老兵接待站”,安排专人到站为老兵免费推送行李,安排优先购票上车,还为每位回家的老兵都准备了装有牛奶面包的食品袋,为复员老兵提供服务。

记者 李蕊 摄影报道

A 安全

济宁开展烟花爆竹整治行动

将从今年11月25日持续到明年3月4日

本报济宁11月27日讯(记者 庄子帆 通讯员 王洪远) 27日,记者从济宁市安监局了解到,为了确保2013年元旦和春节期间全市烟花爆竹安全生产形势稳定,济宁市安监局在全市进行烟花爆竹百日安全专项整治行动。行动将从今年的11月25日开始,一直持续到明年的3月4日。

首先,安监部门将对济宁2家烟花爆竹生产企业的安全生产进行监督,严惩“三超一改”、“三违”,突击生产和转包分包

等问题。“根据厂家的生产能力,生产烟花爆竹的量都有严格的控制,每年生产企业都完不成订单。”安监部门相关负责人表示,济宁14家常年批发销售经营企业要严禁采购、销售非法和假冒、伪劣、超标、含氯酸钾的烟花爆竹产品,严禁超量存放、超员作业,超许可范围经营和在库房内拆箱分装等违法行为。

据了解,烟花爆竹零售布点规划和许可工作在12月31日前进行。在销售时,要求零

售商标明零售场所存放的数量,严禁零售点超量存放,严禁集中、连片或在居民楼内设置烟花爆竹零售。届时,还将组织公安、安监、工商、质检、交通运输部门进行“拉网式”检查,对废弃厂房、出租房、闲置房等可疑场所进行全面排查;对基层农村有生产烟花爆竹传统和出现过非法制贩、储存烟花爆竹的重点村、重点户、重点人安排专人实施重点管控,一经发现,依法从严处理。

S 税收

济宁小微企业获一系列税收优惠

本报济宁11月27日讯(记者 马辉 通讯员 胡庸民)

27日上午,在济宁市国税局举行的税企恳谈会上,济宁市国税局党组书记、副局长许本虎介绍,今年以来,先后实施了提高增值税起征点、免征蔬菜流通环节增值税、小微企业所得税优惠等一系列优惠政策。据不完全统计,因增值税起征点上调为全市个体工商户减轻负担4500余万元;因蔬菜流通环节免征增值税而惠民达到1亿元以上;因小微企业所得税优惠,全市3500余户小微企业将减免企业所得税1580余万元。

R 荣誉

山推三项目荣膺最具影响力品牌

本报济宁11月27日讯(记者 马辉 通讯员 廖蔚) 26日下午,在2012年中国工程机械配套行业年度评选活动颁奖仪式上,山推工程机械结构件、山推股份传动和山推履带底盘等三公司项目分别荣膺最具影响力品牌奖。

在此次评选中,山推结构件公司项目获得其他零部件最具影响力品牌奖,山推履带底盘分公司项目获得配套件行业行走装置最具影响力品牌,山推传动分公司项目获得配套件行业传动系统最具影响力品牌。

J 交通

交通安全志愿者街头倡导文明出行

本报济宁11月27日讯(记者 姬生辉 通讯员 汤聪 李欣) 为进一步提升公民文明素质和社会文明程度,营造安全、和谐、畅通、有序的道路交通环境,11月27日,交警高新区大队组织40余名志愿者开展交通安全宣传志愿服务活动,走上街头倡导文明出行。

活动中,志愿者们与执勤民警一起体验交通管理工作的酸甜苦辣,帮助民警劝诫交通违法行为者文明参与交通,体验了交警的辛苦工作,增进了相互的理解支持。志愿者们表示,今后自己一定要文明出行,并积极劝诫自己的家人文明出行,杜绝违章。此项活动极大地促进了广大市民进一步形成了解文明交通、践行文明交通、共建文明交通的思想观念。

还未正式开业就先“火” 天宇茶叶平价超市济宁二店再掀消费狂潮

虽然距离济宁二店开业还有几天的时间,但难挡消费者的热情。笔者从天宇茶叶了解到,这几天电话被打爆了,每天都有上百个电话,很多人都打电话询问什么时候开业;开业有什么优惠活动;有没有一些新茶等。

除了消费者电话咨询,另外一些消费者更是耐不住,直接就跑到店里来选购了,笔者从济宁二店了解到,虽然还没开业,已有一些顾客在选茶,掀起了新一轮的消费热

潮。家住附近的董女士切切实实感受到了这里的低价格服务和优质服务。董女士要为老公购买爱喝的龙井,她逛了好几家茶庄发现,龙井倒有,但一家一个价,同样外形和口感的龙井,有的100多元/斤,有的200多元/斤。她逛到中午,她走进了天宇平价茶叶超市济宁二店,一打听,才五六十元一斤。

“怎么这么便宜?”她忍不住问服务员。“我们这是平价茶叶超市,所有茶叶都是直接

从福建、广东、浙江等产茶茶叶生产基地进货,在原产地进货基础上只加价8%—10%,薄利多销,所以非常便宜!”服务人员介绍说。虽然天宇茶叶平价超市已经开出了二店,但董女士原来了解并不多,这是第一次听说,而她恰好碰到中午,她走进了天宇平价茶叶超市济宁二店,一打听,才五六十元一斤。

“价格这么低,是正品吗?”天宇茶叶平价超市的工作人员每天都能接到不止一位有这种顾虑的顾客。“许多首次来我们店的顾客,都巴不得市上买的高价茶,如果给他推荐低价格的茶叶,甚至还会生气。”每次遇到这样的消费者,工作人员总是耐心地为其泡上一壶茶,并向客人保证:产品后不随意地不售卖。“茶叶的好坏是品出来的,我们敢让消费者将我们店内的茶叶

与其它茶叶相比较,因为我们有自信,我们的茶叶是性价比最高的。”天宇茶叶平价超市济宁二店近期即将开业,他们发出邀请,消费者都可以免费到店品鉴茶。济宁二店地址:济宁路与古槐路交叉向西300米路北益民西区东院北即是 电话:2398219 济宁一店地址:济宁路新世纪广场东南角人保公司东邻 电话:2398880